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R_a ir  =287.0 5; 
 
rho = P_atm/( T*R_a ir ) ; 
 
d_1=0.2 5; 
d_2=.2 15; 
m = d _2 / 0 . 3 ;  
Q_blende = C/rho*e ps*pi /4 *p ow( d_2,2 )*sqr t( 2*d P_Q*r ho) /sqr t( (1-  pow( m,4)) ) ; 
V=4*Q_b lende/( p i*p ow( d_1,2 )) ; 
A=pi*p ow( d_1,2 ) /4 ; 
P_dyn =(0.5 *r ho*p ow( V,2 )) ; 
dP_to t=dP_P-(0.5 *r ho*p ow( V,2 )) ; 
 
V_pi to t=sq r t( 2*d P_pi to t*rho) ; 
w = n * 2 * p i / 6 0 ;  
P= d P_P* Q_b l e n d e / ( M * w ) ;  
 
e f f i c i e n c y = Q_b l e n d e * d P_P/ ( M * w ) ;  

eps

C

V_pito t

dP_pi to t

P_a t m

w

P

n

M

A

V

P_d y n

d _1

d P_t o t

eff ici ency

eps

C

Q_b l e n d e

rho

m

d _2

R_a ir

T

d P_P

d P_Q

121,8 2188612

-246,7 8479501

60,8 17715

-130,3 7018386

Trykksløyfe

Volumsløyfe

mi dler  1000 må l inger mi dler  de si ste 10 mi dlede må l inger
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M o m e n t
-0,9 9540563066
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Tu rta l lssøyfe

Mo me ntsløyfe

mi dler  1000 må l inger mi dler  de si ste 10 mi dlede må l inger

mi dler  1000 må l inger

Sto p hele programmet
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-4,5 0903786

data

D AQ As s i s t a n t 2

7

0

 Fa lse  

Sta r te  mo to r

28,5 0903786

5 36,4 4198228

-67,6 2864558

Pito ts løyfe
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VolumCentr ime te r  0-10V = 0 -  1.9 5196 m3 /s

mi dler  1000 må l inger
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P_a t m  =  1 0 1 3 2 5 ;


